

## «Благодарная память об ушедших»

Кладбище с. Вятское—старейшее на территории Советского района, где захоронены жители не только самого с. Вятского, п. Советского и десяти близлежащих деревень, но и г. Йошкар-Олы. Первые захоронения здесь, по историческим данным, датируются еще 1889 годом. Вечный покой на этом кладбище обрели известнейшие люди района, внесшие значительный вклад в его развитие, родные и близкие тех, кто сегодня трудится на благо района. Посещение этих мест и содержание его в достойном виде—священный долг ныне живущих.

Ежегодно кладбища обустраиваются совместными усилиями администрации поселения и самими жителями. Однако деревянные ограждения за длительное время эксплуатации и под влиянием погодных условий быстро выходят из строя. А качественный забор из металла не только бы эстетично выглядел, но и прослужил бы долгие годы.

С такой инициативой выступили жители с. Вятское. Внести свой вклад в это благое дело готовы многие жители, и на собрании было принято решение о том, что сумма вклада населения должна составить не менее трех процентов от стоимости данного проекта.

А затраты на него в общей сложности составят 276526 рублей. Источниками финансирования в случае успеха в конкурсе местных инициатив станут также местный бюджет с субсидированием из республиканского бюджета, спонсорская помощь ООО «Земледелец», индивидуальных предпринимателей, необходимую помощь готово оказать и ООО «СоветскКоммунКомплект».